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Yleiset sovitusohjeet Starlens RGP -linsseille

Aloita mittaamalla keratometriarvot, joiden perusteella maaritetaan ensin
laskennallinen k-arvo, kuten alla on esitetty.

Laskennallinen keratometriarvo

Esim. 7Z.8mm ax 90 | 7.2mm ax 180

Vahenna jyrkin k-arvo loivimmasta

7.8-7.2=0.6

Jaa saatu vastaus luvulla 3

0.6/3=0.2

Kerro tama kahdella

0.2*2=04

Lisda saatu luku pienimpaan k-arvoon

04+7.2=17.6

Valitse sovituslinssi, jonka bc on n. 0.2mm pienempi kuin laskettu arvo.

Esimerkkitapauksessa sovituslinssin bc olisi 7.4 mm (7.6-0.2 = 7.4)

Pyyda potilasta katsomaan suoraan eteenpadin, kun asetat linssin paikalleen ja
anna sitten potilaan katsoa hetken aikaa alaspain lattiaan. Tarkista linssin

istuvuus fluoresceiinin avulla.

Loiva istuvuus

Jyrkka istuvuus

ilmakuplia.

Sopiva istuvuus

Linssi lepaa sarveiskalvon keskialueen paalla ja voi
aiheuttaa epiteelivaurion, jopa arpeutumisen.

= Jyrkenna (=vahenna) linssin bc:ta

Kyynelnestetta jaa "lammikoksi” linssin keskelle ja
vapaa virtaus on estynyt. Rapayttaessa voi ilmestya

= Loivenna (=suurenna) linssin bc:ta

Hyva linssin ja sarveiskalvon valinen suhde, jonka
ansiosta apikaalinen etdisyys on minimaalinen.

= Kun fluoresceiini-kuva nayttaa tasaiselta, valitse
tama bc linssiin.

= Jos linssi istuu korkealla, pienenna halkaisijaa ja
jos taas lilan matalalla, niin suurenna halkaisijaa.
= Kun linssin istuvuus on todettu hyvaksi, voit

tehda paallerefraktion sopivan vahvuuden
maarittamiseksi.

Jos tarvitset lisatietoja, otathan meihin yhteyttd, niin autamme sinua.

Onnea sovitukseen!
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